Matematika
2. ro¢nik

Pocitame do 100 - odcitanie jednociferného cisla

s prechodom cez zdklad 10

1. Vypocitaj retiazkové priklady.
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Matematika
2. ro¢nik

3. Vypocitaj slovnu ulohu a napi$ odpoved.

Rolande ocko doniesol dezert, v ktorom boli ¢okolddové a karamelové bonbdny.
Cokolddovych bonbdénov bolo 35. Karamelovych bolo 0 6 menej. Kolko bolo
karamelovych bonbdnov?

Cokoladové bonbény.............. Vypocdet:
Karamelové bonbdny............. 22?2?7277
Odpoved:

Rolanda zjedla 9 cokoladovych bonbonov. Kolko jej ich zostalo?

Cokoladové bonbdny.............. - Vypodet:
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Odpoved:

4. VVypocitaj.

37-8= 51-3= 65—-6=
25-8= 33-3= 24-6=
49-8 = 72-3= 91-6=

5. Prirad’ kazdej myske syr, ktory zje. Spoj ich Ciarou.
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